
9 学校は、 子どものよさを大切にしている（ 理解している） 。

10

11 学校は、 授業参観や行事などに参加しやすいように呼びかけている。

12 学校は、 子どもや保護者の相談相手としてよく対応している。

13 学校は、 いじめのない学校づくりに積極的に取り組んでいる。

14 子どもを平井小学校に通わせてよかったと思う。

15 家庭で、 子どもの考えや話をよく聞くようにしている。

16 授業参観や運動会等の行事には積極的に参加している。

17 家庭で、 会話など親子のふれあいの時間をつくっている。

18

家
庭
の
姿

学
校
の
姿

学校は、 教育方針や子どもたちの様子について、 学校便りや学級通信などによって、 きめ細かに情報
提供を行っている。

毎日朝ごはんを食べる、 家族団らんで食事をする、 偏りのない食べ物をとるようにする等、 食生活に気
をつけている。

質　 　 　 問

1 子どもは、 楽しく学校に通っている。

2 子どもは、 自分や他の人を大切にする態度や命を尊重する心が育ってきている。

3
子どもは、 基本的な生活マナー（ あいさつ、 言葉づかい、 後始末など） を身に付け
ている。

4 子どもは、 読み書き計算などの基礎的な学力が身に付いてきている。

5 子どもは、 進んで運動に親しみ、 体力が向上している。

6 子どもは、 学校生活の様子を家庭で話している。

7 子どもは誰かがつらい（ 悲しい） 思いをしているとき、 一緒に考える姿がある。

8 子どもは誰かがいじめや人権侵害を受けているとき、 それを止める姿がある。

子
ど
も
の
姿
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Ｈ２８後期 保護者アンケート結果 

あてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 
得点 前期比 

3.69   0 

3.33   0 

3.03   0 

3.37  0.1 

3.37   0 

3.38   0 

3.20   0 

3.12   0 

3.51 ▲0.06 

3.61   0 

3.50 ▲0.10  

3.47 ▲0.09 

3.44   0 

3.76 ▲0.08  

3.37   0 

3.58 ▲0.14  

3.33 ▲0.06 

3.36   0 

＊「わからない」 

 を除く 


